



Любому молодому сызранцу на вопрос «Куда устроился после вуза?» приятно отвечать «На СНПЗ» и видеть, как в лице собеседника появляется уважение. Всем известно, что гордое имя «нефтепереработчик» носят только лучшие из лучших.

Посвящение в профессию на Сызранском НПЗ стало доброй традицией. С этой волнующей церемонии начинается трудовая биография всех молодых специалистов. Традиция прочная и регулярная, потому как новые кадры приходят к нам постоянно. В этом году в коллектив Сызранского НПЗ влилось очередное поколение нефтяников - 21 целеустремлённый и образованный молодой специалист с активной жизненной позицией.

Открывая торжественное мероприятие, генеральный директор **Н.М. Лядин** отметил, что работы на предприятии для тех, кто хочет реализовать себя и любит профессию, много. От молодых ждут самоотдачи, поиска, стремления к развитию, освоения передовых технологий.

- Молодые специалисты пришли с хорошим образованием и высоким потенциалом. И уже завтра они будут применять всё это на нашем заводе, - сказал Николай Михайлович. - Задачи стоят большие. А их решают, прежде всего, люди, которые стремятся к расширению своих знаний, повышению квалификации, которые не боятся трудностей. Для достижения вершин в профессии главное - не быть пассивным и равнодушным. Только в этом случае впереди ждут карьерный рост и успех.

Напутственные слова для молодежи произнесли топ-менеджеры Сызранского НПЗ: главный инженер А.К. Макаров, главный технолог О.А. Белов, главный метролог С.Н. Сурков. После поздравлений от членов совета молодых специалистов заместитель генерального директора по управлению персоналом С.М. Касач вручил вновь посвящаемым памятные свидетельства. Виновники торжества произнесли клятву верности избранной профессии, приняли из рук активистов Совета молодых специалистов заводское знамя и горящий факел как символ преемственности поколений. Кульминацией церемонии посвящения в профессию стало помазание нефтью. Это не простая формальность: каждый работник компании прекрасно знает, что нефть - это огромный труд тысяч людей, основа благополучия России.

Трогательный момент – поздравление от младшеклассников – детей работников завода. А потом все вместе, выйдя на площадь перед заводоуправлением и загадав желание,

Я – НЕФТЕПЕРЕРАБОТЧИК! И ЭТИМ ГОРЖУСЬ!

Автор: Administrator

09.11.2012 05:54 - Обновлено 14.11.2012 10:15

участники праздника запустили в небо воздушные шары.

После завершения торжественной части для молодых специалистов прошел командообразующий тренинг и была представлена презентация, с помощью которой они смогли всесторонне познакомиться с «Роснефтью» и Сызранским НПЗ, понять их структуру, историю и будущее, познакомиться с технологиями, которые применяются сегодня, и составить собственное мнение о компании и предприятии, где предстоит работать.

... Ещё вчера - весёлые и беззаботные студенты, сегодня эти ребята - ответственные и серьёзные работники нефтяной промышленности. Трудиться на нашем заводе, в компании «Роснефть» престижно, в первую очередь, потому, что именно здесь задается высокий уровень корпоративных стандартов, касающихся культуры производства, применения новых технологий и отношения к молодым специалистам.

